
 solo  

service 
 

Ersatzteil-Liste / Parts Catalog 
Flugmotor / Aircraft Engine  

 
solo 2625-02 i      

 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
solo Kleinmotoren GmbH     

Stuttgarter Str. 41 
D 71069 Sindelfingen 
Tel.: (0049) 7031 - 3010 
Fax.: (0049) 7031 ï 301231 
Ausgabe 5 vom 30.11.2018 
  



Baureihe/Type 
2625 02 i 

 

Ersatzteil-Liste 
Parts Catalog 

SOLO 
KLEINMOTOREN 

GMBH 

 

Ausgabe 5 vom  30.11.2018   Seite 2 von 25 
262502i 

 

Inhaltsverzeichnis / table of content 
 
1 Struktur der ET-Liste / Parts Catalogue structure ............................................... 3 

2 Änderungsstand der ET- Liste / Update Status ................................................... 3 

3 Baugruppen / Components ................................................................................. 4 

3.1 Kurbelgehäuse, Kurbelwelle, Kolben  / Crankcase, Crankshaft, piston .............. 4 

3.2 Zylinder, Zylinderköpfe  / Cylinder,Cylinder-Heads ............................................. 8 

3.3 Einspritzanlage / Fuel-Injection System ............................................................ 10 

3.3.1 Redundanzsystem / redundancy-system .......................................................... 12 

3.3.2 Drosselklappenanlage 23 00 891 V1 (serienmäßig ab Werknr. 442/262) throttle 

body assembly 23 00 891 V1 (standard from serial number 442/262) .............. 14 

3.4 Generator / Alternator ....................................................................................... 18 

3.5 Abgasanlage / Exhaust system ......................................................................... 20 

3.6 Abtrieb / Drive side ........................................................................................... 22 

3.7 Elektronische Steuergeräte und Zubehör / Electronic Boxes and equipment ... 23 

3.8 Zubehör / accessories ...................................................................................... 25 

 

  



Baureihe/Type 
2625 02 i 

 

Ersatzteil-Liste 
Parts Catalog 

SOLO 
KLEINMOTOREN 

GMBH 

 

Ausgabe 5 vom  30.11.2018   Seite 3 von 25 
262502i 

1 Struktur der ET-Liste / Parts Catalogue structure  
Die ET-Liste ist in Motorbaugruppen gegliedert. Die Bauteile jeder Baugruppe sind in einer  
Explosionszeichnung dargestellt und durch ihre Positionsnummern   den Einträgen in der  
nachfolgenden  Liste zugeordnet.  
In der Regel bilden die Positionsnummern  die Reihenfolge des  Zusammenbaus der 
einzelnen Bauteile ab. 
Klebe- und Dichtmittel sind in der Explosionsdarstellung hinsichtlich Art und Ort der 
Verwendung in Sechsecken dargestellt. 
 
 
The Parts Catalogue structure is component oriented. For each component you will find a 
exploded assembly drawing and a table linked to the drawing by position numbers.   
Generally the order of position numbers indicates the sequence of assembly. 
 
 
 
 
 

2 Änderungsstand der ET- Liste / Update Status 

 
Ausgabe Nr. 

Release 
Datum 
Date 

ersetzt  Ausgabe 
replaces release 

Datum 
Date 

Unterschrift 
Signature 

1 1.08.2010   W. Emmerich 

2 3.12.2012 1 1.08.2010 W. Emmerich 

3 24.11.2014 2 3.12.2012 W. Emmerich 

4 13.04.2016 3 24.11.2014 W. Emmerich 

5 30.11.2018 4 13.04.2016 W. Emmerich 

 
  



Baureihe/Type 
2625 02 i 

 

Ersatzteil-Liste 
Parts Catalog 

SOLO 
KLEINMOTOREN 

GMBH 

 

Ausgabe 5 vom  30.11.2018   Seite 4 von 25 
262502i 

3 Baugruppen / Components 
 

3.1 Kurbelgehäuse, Kurbelwelle, Kolben  / Crankcase, Crankshaft, piston 

 

 

 

 



Baureihe/Type 
2625 02 i 

 

Ersatzteil-Liste 
Parts Catalog 

SOLO 
KLEINMOTOREN 

GMBH 

 

Ausgabe 5 vom  30.11.2018   Seite 5 von 25 
262502i 

Pos Nr. 
Pos No. 

Teil Nr. 
Part No. 

Menge 
Quantity 

Benennung 
Description 

Anmerkung 
Annotation 

1 20 11 323 1 
Kurbelgehäuse  UT 
crankcase bottom part 

nicht einzeln bestellbar, siehe 
Anmerkung 1 
not separately available, see 
annotation 1 

2 00 40 192 2 
Zylinderstift  6 m 6 x 18  DIN 7 
cylinder pin 

nicht einzeln bestellbar, siehe 
Anmerkung 1 
not separately available, see 
annotation 1 

3 22 00 860 1 
Kurbelwelle  Ducati 
crankshaft 

 

4 00 50 257 1 
Rollenlager  30 x 62 x 16  N J 206  ECP 
roller bearing 

 

5 20 35 178 1 
Distanzring 
spacer ring 

 

6 00 50 258 1 
Rollenlager  30 x 62 x 16  N U 206  E C J 
roller bearing 

 

7 00 50 200 1 
Rollenlager  30 x 62 x 16  N J 206  C 3 
roller bearing 

 

8 00 62 329 1 
O- Ring  65 x 1,5 
o-ring 

 

9 20 31 499 1 
Doppellagerung 
bearing housing 

 

10 00 55 131 1 
Sicherungsring  DIN  472 
safety washer 

 

11 00 54 191 2 
Wellendichtring 30 x 62 x 7  2S 
seal 

 

12 20 11 324 1 
Kurbelgehäuse  OT 
crankcase upper part 

nicht einzeln bestellbar, siehe 
Anmerkung 1 
not separately available, see 
annotation 1 

13 00 34 120 4 
Sicherungsscheibe 6 
lock washer 

 

14 00 10 170 3 
Zylinderschraube  M6 x 25  DIN 912 
screw 

 

15 00 10 124 1 
Zylinderschraube  M6 x 45  DIN 912 
screw 

 

16 00 34 100 4 
Sicherungsscheibe 5,3x9x0,6 Schnorr 
lock washer 

 

17 00 10 541 4 
Zylinderschraube  M 5 x 20  DIN 912 
screw 

 

18 00 11 135 8 
Dehnbolzen M8 x 85 
extension bolt 

 

19 00 61 254 1 
Dichtring  6 x 10 x 1 7603 CU. 
gasket ring 

 



Baureihe/Type 
2625 02 i 

 

Ersatzteil-Liste 
Parts Catalog 

SOLO 
KLEINMOTOREN 

GMBH 

 

Ausgabe 5 vom  30.11.2018   Seite 6 von 25 
262502i 

Pos Nr. 
Pos No. 

Teil Nr. 
Part No. 

Menge 
Quantity 

Benennung 
Description 

Anmerkung 
Annotation 

20 00 10 153 1 
Zylinderschraube M6 x 10 DIN 84 
screw 

 

21 00 75 101 2 
Scheibenfeder 3x3,7 DIN 6888 
spring washer 

 

22 20 49 395 1 
Typenschild  2625 
type plate 2625 

 

23 00 42 146 2 
Kerbnagel 
notched pin 

 

24 00 52 278 2 
Nadelkäfig KBK 
needle bearing 

 

25 20 12 708 2 
Kolben - 76mm     inklusive Kolbenringe                                            
piston                     including pistonrings 

Siehe Anmerkung 2 
See  annotation 2 26 20 31 169 2 

Kolbenbolzen 
Piston pin 

28 00 55 289 4 
Kolbensicherungsring 
pin retainer 

    Stüli-Bild 1 Kurbelgehäuse-2625-02i-DG.xls 

  



Baureihe/Type 
2625 02 i 

 

Ersatzteil-Liste 
Parts Catalog 

SOLO 
KLEINMOTOREN 

GMBH 

 

Ausgabe 5 vom  30.11.2018   Seite 7 von 25 
262502i 

Anmerkungen / Annotations 

 
 

1 

Teilnummer 
Part No. 

Bezeichnung 
descripton 

Beinhaltet Pos Nr. 
consists of Pos No 

Anzahl 

21 00 636 

 
 
Kurbelgehäuse 
vollst. 
Crankcase 
complete 

 
1 
 

1 

12 1 

18 8 

2 2 

 
 

2 

Teilnummer 
Part No. 

Bezeichnung 
descripton 

Beinhaltet Pos. Nr. 
consists of Pos. No. 

Anzahl 

22 00 266 

 
Kolbensatz 
Piston set 
 

25 1 

26 1 

28 2 

 
Achtung:  Kolben und Kolbenringe sind nur zusammen bestellbar (Pos. 25). 
 

Eine Kolbenbestellung erfordert die Angabe, ob der Kolben für einen 
Zylinder mit B oder C Markierung benötigt wird.    Die Position der 
Markierung  befindet sich auf dem Zylinderfuß an der Einlassseite des 
Zylinders (B oder C) 
 . 

Please note: Pistons and piston rings can only be ordered together (pos 25) 
 

A piston order requires information for us whether the piston is used  for 
cylinders with B or C marker. 

 
 
 
 
 
 
  



Baureihe/Type 
2625 02 i 

 

Ersatzteil-Liste 
Parts Catalog 

SOLO 
KLEINMOTOREN 

GMBH 

 

Ausgabe 5 vom  30.11.2018   Seite 8 von 25 
262502i 

3.2 Zylinder, Zylinderköpfe  / Cylinder,Cylinder-Heads 

 

 
  




































